

ELŐFIZETÉSI DIJ:
Egész évre 10 K — f
Fél évre . 5 K — f
Negyedre . 2 K 50 f
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK
dijszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

ZALAMEGYE

ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi
hetilap

Megjelenik minden
vasárnap.

Szerkesztőség és
kiadóhivatal:

ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

Piros pünkösöd.

Már a második piros pünkösöd hajnala hasad ránk, mióta megindult a világ-háboru rémes lavínája.

Piros pünkösöd... Vér, tűz pirosfényű ünnepe...

Piros pünkösöd... A csodák napja, amidőn kinyílnak a szívek, az elmék, a lezárt szemek, a becsukott fülek. Amidőn világrengető zúgás között megjelenik az *igazság lelke*. Amidőn a remegő szívekbe csodálatos bátorság üt tanyát s a félnék apostolok kiállnak ezek és ezek elé s vissza nem rettenve, meg nem riadva száz haláltól: hirdetik a nagy, a szent igazságokat.

Mint az apostolok egykoron: úgy áll most szemben a magyar nemzet annyi orv ellenféllel! Igazán a nyelvek csodálatos ajándékára van szüksége, hogy minden egyes mondását valamennyi ellensége megértse. S az igazság, az erő, a bátorság lelke — ime — képessé tett bennünket arra, hogy minden kijelentésünket, minden megnyilatkozásunkat valamennyi ellenfelünk egyaránt megérti, megérzi.

S ha mégis esengve, vágyva felzeng az ősi ének, igazán csak azért tör az ég felé, hogy a Szentlélek világosítsa meg őrzöngő ellenségeinket, akik ki akarnak minket pusztítani. Világosítsa fel őket, hogy *minden perc, mellyel a háborút tovább huzzák, csak az ő helyzetüket rontja s okatlan, bűnös makacsságuk csak a mi sikereinket fokozza*. Világosítsa fel őket, hogy tudatára ébredjenek annak a szörnyű bűnnek, amit az emberiség ellen elkövettek s igyekezzenek azt jóvátenni.

... Jöjj el Szentlélek Isten... galamb, a béke galambjának képében!

Matlák József.

— Tuszka Ödön dr. megkezdte ez évi orvosi gyakorlatát *Marienbadban*. Uj lakáscíme: „Auge Gottes“ Kaiserstrasse.

Bérmálás.

Nagy ünnepe volt f. hó 4-én városunknak, amikor dr. Mikes János gróf szombathelyi megyéspüspök körünkben időzött, hogy 900-nál több hívőjének kiszolgáltassa a bérmálás szentségét.

A főpásztor szombaton délelőtt Vasváron bérmált, délután pedig dr. Rogács Ferenc titkár és Zimits Iózséf esperes kíséretében gépkocsin körünkbe sietett.

Fél 6 óra tájban érkezett meg az autó a zalaegerszegi templomhoz. A főpásztort a templomajtóban Keresztury József dr. h. polgármester s a város képviselőtestülete fogadta, a templomajton belül pedig Legáth Kálmán apát-plébános és a papság. A püspök az „Ecce sacerdos“ hangjai mellett a főoltárhoz vonult s ott imádkozott, majd litániát tartott. Szentiványi Károly rátóti prépost pedig szentbeszédet mondott.

Vasárnap reggel 8 órakor csendes szentmiséje után a megyéspüspök nagyhatású szentbeszédet mondott. Az áhitatot nagyban emelte Horváth János igazgató, a templomi kar vezetőjétől szervezett zene- és énekkar, Grész Elza és Gizella urhölgyek énekszámái Árvay László hegedűkíséretével.

A bérmálás szentségét az egyházfejedelem a templom melletti park gyönyörű lombsátora alatt szolgáltatta ki. A rendre a rendőrségen kívül a tüzoltóság vigyázott. Dolguk nem igen akadott: a legnagyobb rendben ment minden.

Bérmálás után a püspök visszatért a templomba, azután pedig a kath. Legényegyesület kereste föl. Itt a vendéglátó egyesület tagjain kívül a helyi intelligencia és a Szentiványi prépostnak épp ezen héti alapvető munkájával megalakított hitbuzgalmi és szociális irányú egyesületek tagjai fogadták a magas vendéget. A hivatalos tisztelgéseket közvetlen modoru eszmecsere váltotta föl a nagyrahitott egyesületek további kiépítéséről.

Mikes János gróf dr. azután látogatást tett Árvay Lajos alispánnál, Keresztury József dr. h. polgármesternél, Horváth Sándor törvényszéki elnöknel, Zarka Zsigmond megyei árvaszéki elnöknel és Szirmai Miksa kir. tanfelügyelőnél. A gyengélkedése miatt Budapesten tartózkodó főispán. sipeki Balás Béla dr. táviratban üdvözölte a főpásztort. Déli 1 órakor a plébánián diszebed volt a papság és a helyi hivatalos világ vezetőinek részvételével.

3 óra után a megyéspüspök bucsuzott és székhelyére visszautazott.

Hadibiztosítás.

Egyizben volt már alkalmunk a t. olvasóközönséget a hadibiztosítás életbeléptetéséről értesíteni. Mivel az „Augusztá Gyorssegélyalap Hadibiztosítás Osztálya“ a hadbavonult katonák életének biztosítása körül teljesen önzetlenül, egyedül és kizárólag a nagyközönség érdekében jár el, ismételtén felhívjuk erre a humánus intézményre a nagyközönség figyelmét azzal, hogy ne mulassza el senki a kínálkozó alkalmat és biztosítsa hadbavonult hozzátartozójának életét. A biztosítás nincsen formalitásokhoz kötve. Nincsen orvosi vizsgálat. Nincsen lőtásfutás, nincsen utánfizetés. A hadbavonult távollétében is megköthető. Bárki biztosíthat bárkit. A biztosítási díj nevetségesen kevés. És ezt öt részletben is lehet fizetni. A pénz csekklapon küldhető el, tehát ezért sem kell fizetni.

A biztosítás aktív, valamint tartalékos katonák után 7%, ugyanezek, ha katonarvosok, egészségügyi vagy train csapatokhoz vannak beosztva 5 1/2 %, népfelkelők 4 1/3 %, hadifoglyok 7 %.

A biztosítás egy esztendőre szól. Egy év múlva megújítható.

Ha a hadbavonult elesik, vagy meghal, családja nem jut nyomorba, mert az „Augusztá Gyorssegélyalap“ nyomban, ahogy a halál bekövetkezése bizonyítást nyer, minden levonás nélkül, azonnal kifizeti a biztosított tőkét.

Nagyváradon ki is fizették már egy elhalt katona családjának a biztosított összeget.

Biztosítani 10,000 koronáig lehet egy személyt.

A biztosítás a városházán, I. emelet, 2. sz. teremben díjtalanul eszközölhető.

Zalavármegye egész területének központja városunkban van. Képviseletül, Fürst Samu neveztetett ki, aki kívánatra bővebb felvilágosítást nyújt mindenkinek.

— **A pozsony-nagykanizsa-fiumei vasút.** Illetékes helyen, mint az Esti Újság jelenti, komolyan foglalkoznak a pozsony-nagykanizsa-fiumei vonal kiépítésének tervével. Ez a vasút, amely különösen Pozsony és Nagykanizsa szempontjából fontos és az egész nyugat-magyarországi rész iparát és kereskedelmét nagymértékben föllendítené, élénken foglalkoztatja az érdekelt városokat és községeket, amelyek információk szerint deputációba szándékoznak menni a kereskedelmi miniszterhez, hogy a vasutat mielőbb valósítsa meg. Előrelátható ugyan, hogy a szükséges építkezésre csak a háboru után kerül a sor, mindenesetre célszerű volna azonban, hogy az előkészítő lépések mielőbb megtörténjenek.

Csak azoknak a cigarettázóknak,

kik egészségükre való tekintetből szívesen költenek naponta 2-3 fillérrel többet:

MODIANO-clubspecialité szivarkahüvelyek



Orvosi tanácsra a hüvelyeken nincsen sem bronz, sem színyomás, de minden hüvelyben benne van víznyomással a gyáros aláírása:

J. D. Modiano

HIREK

— **Kitüntetés és előléptetés.** Dr. Rosner Richárdot, városunk szülöttét, aki a magy. kir. 30. népfelkelő gyalogezrednél teljesít szolgálatot, Ófelsége a „Signum laudis“-szal tüntette ki és egyúttal főorvossá lépett elő.

— **Uj megyei tisztviselő.** A főispán dr. Papp Jenő zalamegyei központi közigazgatási gyakornokot megyei h. aljegyzővé nevezte ki. Az aljegyzői állás dr. Kiss István szolgabíróvá történt megválasztása által üresedett meg.

— **Kitüntetés.** Áron István 6. honvédhuszár-beli főpatkolómestert a király az ellenség előtt teljesített kötelességéért szolgálataiért a koronás ezüst érdemkereszttel tüntette ki a vitézségi érem szalagján.

— **Uj adóhivatali pénztáros Tapolcán.** A m. kir. pénzügyminiszter az elhunyt Czunf István tapolcai m. kir. adóhivatali főpénztáros helyébe Zyzda Zsigmond pénztárost Szeghalomról Tapolcára áthelyezte.

— **Szentiványi Károly Szombathelyen.** Szentiványi Károly rátóti prépost a városunkban tartott konferencia-beszédek után Szombathelyre utazott. Az Egerszegen nagyon megkedvelt főpapról a Szombathelyi Újság így ír: „Szentiványi Károly rátóti prépost Mikes János gróf dr. megyéspüspök vendégeként városunkban időzik. Szentiványi Károly rátóti prépost, a jeles szónok május 31-től június 3-áig Zalaegerszegen, a Kath. Legényegylet nagytermében naponként konferencia-beszédeket tartott hölgy és férfi hallgatóságának, amely egyesítette magában a város minden jóra kész, intelligens egyénét. A mélyen járó, nagy meggyőző erővel előadott beszédek hatása legszembetűnően nyilvánult abban a tényben, hogy új szervezetet nyert az Oltár-Egyesület, a Mária-Kongregáció, a Ker. Munkás és Kath. Legényegyesület.“

— **Gyászrovat.** Musseth Feren földbirtokos hosszas szenvedés után f. hó 4-én éjjel Zalaszentbalázson meghalt. A régebbi időben Ujnében, illetve Paliban lakott, majd megvevén birtokát, Zalaszentbalázásra költözött és ott kizárólag családjának és gazdálkodásának szentelte idejét. Temetése kedden délelőtt fél 11 órakor volt Zalaszentbalázson. Egyetlen fia, János, a harctérről visszaérkezve, még életben találta édesapját, kinek ez volt utolsó öröme élete alkonyán. — Egy nemes munkában elfáradt lélek költözött el a minap Anders Károly volt sormási kántortanítóval az örök élet honába.

— **Elek Ernő — a Pénzügyintézet Központ választmányi tagja.** A zalamegyei pénzügyintézetnek május 29-én Nagykanizsán tartott szervező gyűlésén ujnépi Elek Ernőt, a Nagykanizsai Takarékpénztár elnökét, egyhangulag megválasztották arra a megbízatásra, hogy a Pénzügyintézet Központban a zalamegyei pénzügyintézetet képviselő választmányi tag legyen. Elek Ernő azzal a föltétellel vállalta a megbízatást, hogy ha egyáltalán sikerül zalamegyei tagnak bekerülnie a Pénzügyintézet Központ választmányába. A Pénzügyintézet Központ alakuló gyűlésén aztán Zalamegyének is sikerült a megye kiküldöttjének a választmányban helyet biztosítani. Ujnépi Elek Ernő személyében a Pénzügyintézet Központnál a zalamegyei pénzügyintézetek és összes érdekkapcsolataik kiváló szak-képzettségű és minden tekintetben a leghivatottabb képviselőt nyertek.

— **Felhőszakadás.** Vasárnap délután olyan felhőszakadás volt, hogy a víz patakokban folyt az utcákon.

— **Ismét kísért a Balatonvármegye.** A balatonkultusz közhasznú mozgalomból született meg az a lehetetlen eszme, hogy a Balaton közvetlen környékét ki kell kapcsolni törvényhatóságai területéből s mint Balatonvármegyét kell egyesíteni. Az eszme csakhamar lekerült a napirendről. Most azonban, hogy a Balaton ügyei a vármegyei közegektől függetlenül, egységes vezetés alá jutottak, újra szárnyat öltött a régi gondolat: az új vármegye megalakítása. A tervezők a Balatonvármegyébe Zala- Somogy- és Veszprémmegyék balatonparti részét óhajtják egybekapcsolni. Azt hisszük, hogy ehhez a csonkításhoz, az ilyen kedves és értékes részek elvételéhez, van maguknak a vármegyéknek is egy-két szavuk és a Balatonvármegye buzgó harcosai lehetetlen eszméjüket sosem fogják tudni megvalósítani. Egyébként a Balaton kormánybiztosa, dr. sipeki Balás Béla főispán, midőn a minap Nagykanizsán tartózkodott, kijelentette egyik újságíró előtt, hogy a Balatonvármegye ötlete soha megvalósulásra nem kerül, halva született idea. Ennek megvalósítását, — ugymond — már a történelmi tradíciókra való tekintet és kizárja, de meg arra szükség sincs ma már, mert a balaton kormánybiztosi intézmény létezésével a Balatonot és annak környékét illető közigazgatás egységesítése a három balaton vármegyében megteremtett.

— **Zongora hangverseny.** Grész Elza zene-tanárnő f. hó 8-án délután az áll. polgári leányiskola tornatermében nagyszerű zongora-vizsga hangversenyt rendezett, melyen igen nagyszámu intelligenciát jelent meg.

— **Színészek jönnek.** Ugy értesülünk, hogy Ujpestről Kövessy Albert ambiciózus operett társulata rövidesen városunkba érkezik. Az előadások a Bárány nagytermében lesznek.

— **Vesztett eb.** A piacon egy vesztettgyanus eb 3 gyermeket s egy csordabeli sertést meg-mart. A kutya aztán eltűnt s így nincs kizárva, hogy másokat is megmar. A rendőrség elrendelte a legszigorubb ebzárlatot s a sertécsorda kihajtását 3 óra betiltotta. A meg-mart gyermekeket a Pasteur-intézetbe szállították.

— **„Olcsó” cipő.** Egyik tekintélyes helybeli üzletember, hogy olcsón és gyorsan cipőhöz jusson, egyik szomszéd faluba rándult ki még március 2-án s ott a cipésznél rendelést tett. Most kapta meg a számlát, amely így szól: „Női cipő talpalás és sarkalás 13 K. Női cipő új sarkalása 4-40 K. Egy pár férfi cipő (a talpat és a felsőrészt a megrendelő adta) 40 K. Egy pár férfi cipő (a felsőrészt a megrendelő adta) 54 K. — Az ember elképedve áll meg az élelmesség ekkora Csimborasszója előtt. Jól tudjuk, általános a drágaság. De ez mégis csak sok!

— **Szerelmi baleset** volt a címe annak a darabnak, melyben a közönség kedvence, Henny Porten oly elragadó volt. Az Edison-mozi a „Lángész vagy örült?”-tel is nagy sikert aratott. A „Vergődő szívek”-ben Gaál Gyula mesteri alakítást nyújtott, Berky Lili nagy művészzel játszott meg szerepét.

Hivatalos rovat.

Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.

Hirdetmény.

I.

5768—1916. szám.

A segédszolgálatra alkalmasnak vagy népfelkelési hadiszolgálatra fegyvernélkül alkalmas-

nak osztályozott molnárok és pékek, kik a mogóttos országokban tartózkodnak bizonytalan időre szabadságra bocsáthatók.

Akik ilyen szabadságra igényt tarthatnak, a hivatalos órák alatt nálam jelentkezhetnek.

II.

5762—1916. szám.

Az 1916—1917. tanév kezdetével hivatásos honvéd állatorvosi tisztviselőkké való kiképzés céljából 5, egy évi önkéntessé még fel nem avatott egyén felvételére pályázat hirdettetett.

A feltételek a városházán a hivatalos órák alatt betekintheők, esetleg a vármegye alispánjánál megszerezhetők.

III.

5631—1916. szám.

Figyelmeztetem a gazdasági géptulajdonosokat, hogy gépjük mellett alkalmazott összes munkásaiknak baleset ellen leendő biztosításáról idejében gondoskodjanak, mert mulasztás esetén az 1912. évi VIII. t.-c. 12. §-a értelmében a kihágási eljárás fog megindítani.

IV.

5815—1916. szám.

Felhívom a város gazdaközönségét, hogy fölösleges szénakészletét, megvétel céljából, hivatalomnál (városháza I em. 2 ajtó) a hivatalos órák alatt-jelentse be.

V.

5814—1916. szám.

A háztartási fémek beváltásával Zalaegerszegen a Gráner Lipót Fia, Horvát Imre és Dervarics Lajos cég bízott meg.

Tekintettel a háztartási fémek eredményes összegyűjtéséhez fűződő nagyfontosságú hadászati érdekekre, felkérem a közönségét, hogy a birtokában levő fémeket, a megjelölt beváltó helyekre mielőbb szállítsa be.

VI.

5907—1916. szám.

Gépjárművezetőket előkészítő tanfolyam nyitott Budapesten. A tanfolyam május 18-tól június 15-ig tart. Jelentkezni a tanfolyam gondnokságánál (Budapest, X., Százados utca 14. sz. a.) lehet.

Zalaegerszeg, 1916. június 3-án.

Dr. Keresztury József sk.,
h. polgármester.

Zalaegerszeg r. t. város rendőrkapitányi hivatalától.

Hirdetmény.

I.

2593—kg. 1916. szám.

Igen gyakran előfordul, hogy az utazó közönséget a külső hadművelési terület határvonalain áthaladó személyforgalom ellenőrzésével megbízott közegek feltartóztatják, mert az előírt utazási igazolvánnyal ellátva nincsenek.

Ez uton figyelmeztetem a közönséget, hogy tervbe vett utazás esetén saját jól felfogott érdekében, még az utazás megkezdése előtt, szerezzen tájékozást a rendőrkapitányságon arránézve, hogy utazásának végpontja a külső hadművelési terület határvonalára esik-e, és ehhez képest lássa el magát az előírt igazoló jeggyel.

Az utazási igazolójegyek a rendőrkapitányi

Szőlőgazdák figyelmébe!

Egyedül a „PERONOSZPOR“

helyettesíti a rézgálicot.

A „Peronoszpor“ évek óta használják a szőlőgazdák. A „Peronoszpor“ összetétele kitünő eredményt mutatott föl. A legelőkelőbb szőlőbirtokosok ajánlják. Rengeteg elismerő levél és sürgöny bárkinek rendelkezésére állnak. Egy kiló „Peronoszpor“ kell 100 liter vízhez. Egy kiló „Peronoszpor“ ab Budapest 1 korona 50 fillér. Használati utasítással. Legkisebb szállítmányt 5 kilós csomagokban utánvét mellett szállít: 12-15

a „PERONOSZPOR“ Vezérképviselőt Budapest, VII., Damjanics-utca 30. szám.

hivatalban naponként rendszerint d. e 10—11 óráig állítatnak ki.

Ha az utazás Ausztria területére történik megfelelő fényképet is csatolni kell.

II.

a583—kg. 1916. szám.

Közzéteszem, hogy Zalaegerszeg r. t. városban a sertésorbánc fellépett. Felhívom az állatbirtokosokat, hogy a sertések belső megbetegedését és elhullását a rendőrkapitányi hivatalban azonnal, de legkésőbb másnap d. e. 9 óráig jelentsék be. Sertésorbáncban beteg, a az ilyen betegség gyanújában álló sertést csak állatorvos felügyelete mellett szabad fogyasztása leőlni. Azon udvarokban, melyek a fertőzés miatt lezártak, beteg sertések a gyanúsaktól és egészségesektől elkülönítendő. Ilyen udvarokból az állatokat elszállítani vagy elhajtani, fűrésztés, itatás végett folyóba, vagy egyébként kihajtani tilos.

A fertőzött udvarokban a sertésrágyát, használt almot és a takarmány hulladékot külön rakva kell összegyűjteni és oly földek trágyázására használhatók fel, amelyekre sertések nem legelnek.

Fertőzött udvarokban a sertésólak és azok környéke a betegség tartama alatt hetenként legalább egyszer alaposan megtisztítandó.

Hentesek a fertőzött idegen udvarokban csak az állategészségügyi hatóság engedélyével mehetnek be. Sertéskereskedők, sertés herélők és miskárolók ilyen udvarokat nem látogathatnak.

Azok, akik beteg sertések körül foglalatokodnak, mielőtt a fertőzött udvarból eltávoznak, kezüket, lábukat, valamint lábbelijüket és ruházatukat alaposan tisztítsák meg.

Ha a betegség miatt lezárt udvarokból a tulajdonos sertést akar elszállítani, az engedély megadása végett forduljon az I. foku állategészségügyi hatósághoz.

Az elhullott sertések maradványai ipari célokra fel nem használhatók.

Aki a betegség tova terjedésének megakadályozása érdekében közzétett ezen rendelkezéseket megszegi kihágást követ el, és az 1888. évi VII. t.-c. 152. §-a alapján 600 K-ig terjedhető pénzbüntetésre büntetendő.

Körözés.

243—III. 1916. szám.

Földesi Ármán gazdálkodó pénztárcáját Kasán az „Európa” szállodában ismeretlen tettes ellopta. A pénztárcában volt: 2 darab 1000 koronás, 4 darab 100 koronás és 30 darab 20 koronás papírpénz, összesen 3000 korona; 11 darab 1914. évi és 11 darab 1915. évi özvegy Pollák Ábrahámné nevére kiállított Sárospataki Takarékpénztár Részvénytársasági részvény-szelvény. Három darab szelvénynek száma ismeretlen, a többinek 1153., 1154., 1155., 1156., 1157., 2613., 2614. és 2615. száma volt; egy darab Földesi Ármán és neje aláírásával ellátott 6000 koronás váltó elfogadomány, melyen a kelet és lejárát ideje hiányzik; egy másik váltó fenti aláírásokkal, melynek összegére sértett nem emlékszik.

A kassai rendőrkapitányság megkeresésére ezen esetet nyilvánosságra hozom és közlöm a helybeli pénzintézetekkel.

Zalaegerszeg, 1916. június hó 2.

Zilahy István sk.,
rendőrkapitány.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

TARCSA-GYÓGYFÜRDŐ

VASMEGYÉBEN

magyar Franzensbad. Speciálisnői és szivgyógyfürdők

Hideggyógyintézet. Világhírű vaslápja a franzensbadival egyenértékű, sőt a marienbadit jóval felülmúlja és hazánkban a legjobb. Természetes szén-savas fürdők. Glaubersós-vasas és lithion tartalmu alkalikus sós források. Páratlan gyógyhatásu: vérértékesítés, csusz, húgysavas diathézis, idegbajok, a vese, hólyag, emésztési és légzőszervek húrutos bántalmái ellen is. Fürdőorvosok: dr. Bartha Kornél v. tanársegéd és dr. Glück Gyula. Évad: június 1-től szeptember 30-ig. Vasut-, posta-, távirda- és telefon-állomás. Villanyvilágítás. — Kivánatra prospektus.

2—12

A Zalavármegyei Takarékpénztár R.-T. Igazgatósága

közhírré teszi, hogy a nála elhelyezett és ezután elhelyezendő betétek után 1916. évi július hó 1-től kezdve 4%-os kamatot fizet. A betétkamatok 10%-os kamatadóját az in-
:-: tézet fizeti. :-:

Zalavármegyei Takarékpénztár Részvénytársaság ZALAEGERSZEGEN

Két nagyobb kazal buza-szalma

állomáshoz közel eladó. — Cim a kiadóhivatalban. — Ugyanott egy

kisegítő bognár felvétetik

Ma mikor az egész világ visszhangzik a magyarság diadalától, ma, mikor a népek milliói állanak egymással szemben,

alig van olyan család,

melynek a harctéren ne volna valakije, akihez kedves emlékek, szent kötelékek fűződnek.

A hitves férjeért,

a szülő gyermekeért, a testvér testvérért aggódik. De keressük az emlékezés szálait a barátságban, a rokonságban is. És ki ne áldozna szívesen arra a célra, hogy azok, akik a harctéren vannak, itthon a családi körben méltó emlékekkel legyenek megörökítve?

— Ezt a célt szolgálja a —

„DIADAL”

első magyar fényképnagyító és arcképfestészeti műintézet

Budapest, VIII., Rákóczi-ut 71,

ahol bármely beküldött fénykép után élethű fényképnagyítások SZINEZVE és KRÉTARAJZBAN készülnek.

Élethű fényképnagyítás!

Élő nagyságban mellkép ára 10 K

Ugyanaz olajszínezésben ára 15 K

Élethű kivitelért és jó minőségért szavatolunk.

Kérjük a rendelő közönséget a címre jól ügyelni és b. megbízásait a legnagyobb bizalommal hozzánk juttatni. Csoportfényképekről is lehet egyes személyt elkülönítve csinálni.

(3—12)

Nyomatványok, papíráruk és írószerek

legjobb beszerzési forrása

TAHY R. UTÓDA

(KAKAS ÁGOSTON)

könyvnyomdája, papír és írószer

kereskedése Zalaegerszegen

az Arany Bány épületében. Alapított 1842-ben.

Régi hírneves
kénes gyógyfürdő

VARASD-TÖPLITZ (Horvátország.)

Vasut, posta, telefon és távirda-állomás. Új gyógyszalloda villanyvilágítással.

Hírneves radioaktív hőforrás + 58° C. — AJÁNLVÁ: Köszvény, csusz, ischias stb.-nél.

IVÓKURÁK: makacs torok-, gége-, mell-, máj-, gyomor- és bélbántalmaknál.

Elektr. massage, iszap-, szénsavas és napfördők és forró légtelítés. — Prospektus ingyen. — Fürdőorvos: **Dr. Lochert J.**

Egész éven át nyitva.
Modern, kényelmes szállodák. Katonazene.

WAPPER IGNÁCZ

szobrász és kőfaragó mester temetkezési vállalata

Zalaegerszegen, Kossuth Lajos-utca 50.

(Telefonszám 67.)

Ajánlja dúsán felszerelt raktárát sarkövek, kereszték és szobrokból. — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen egyedüli iparendéllvel bíró kőfaragó mester, saját készítményű és legjobb minőségű áruimat jutányos árak mellett bocsáthatom a nagyrédmű közönség rendelkezésére, mert nem kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálók.

2252/1916. tk. szám.

Hirdetmény.

A zalaegerszegi kir. járásbírósa mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a Dunántuli h. é. vasut zalabér—sárvár—bükk—kőszegi vonala és pótlólag csatlakozás folytán Zalabér község határában a nevezett h. é. vasut csáktornya—ukki vonala részére kisajátított birtokterületekről elkészített összeírás, térkép és egyéni kimutatás hitelesítésére Zalabér községre nézve **1916. évi július hó 5-ik napjának délelőtti 9 órája** Zalabér vasuti állomásra tüzetett ki.

Értesíti az érdekelteket, hogy azok, kiknek a kisajátítás, térfogat, valamint a birtokösszeírásokba bevezetett szolgálomak vagy jogosultságok ellen kifogásaik vannak, erre vonatkozó észrevételeiket a fentebbi határnapon a hitelesítő bizottságnak előterjeszthetik.

Azokat pedig, kiknek a kisajátított területekről járó s az egyéni kimutatásban kitüntetett kártalanítási vagy kisajátítási összeg mennyiségére nézve vannak ellenvetéseik, vagy akik ezen összegekre bármilyen címen igényt tartanak, fölhívja, hogy ellenvetéseiket s illetőleg igényeiket ezen telekkönyvi hatósághoz **1916. július 20-ig** annál bizonyosabban jelentsék be, mert a bíróság tekintet nélkül a később jelentkezők észrevételeire és igényeire, a kisajátítási és kártalanítási összegeket az egyéni kimutatás adatainak megfelelően fogja kiutalni, a kisajátított területekre bekebelezett vagy felülkebelezett terheknek törlését pedig hivatalból fogja elrendelni.

Az egyéni kimutatás, térkép és birtokösszeírás a telekhivatalban felek által megtekinthető.

Zalaegerszeg, 1916. évi június hó 5-én.

Dr. Patonai s. k.,
kir. jbir. jegyző.

A kiadmány hitelül: **Pirity s. k.,**
kir. jbir. tkvvezető.

1377/1916. tk. szám.

Hirdetmény.

A sümegi kir. járásbírósa mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a Dunántuli h. é. vasut zalabér—sárvár—bükk—kőszegi vonala részére Batyk és Zalavég községek határában, valamint csatlakozás folytán a nevezett vasut csáktornya—ukki vonala részére Batyk község határában kisajátított birtokterületekről elkészített összeírás, térkép és egyéni kimutatás hitelesítésére **1916. évi július hó 5-ik napjának délelőtti 9 órája** Zalabér vasuti állomásra tüzetett ki.

Értesíti az érdekelteket, hogy azok, kiknek a kisajátítás, térfogat, valamint a birtokösszeírásokba bevezetett szolgálomak vagy jogosultságok ellen kifogásaik vannak, erre vonatkozó észrevételeiket a fentebbi határnapon a hitelesítő bizottságnak előterjeszthetik.

Azokat pedig, kiknek a kisajátított területekért járó s az egyéni kimutatásban kitüntetett kártalanítási vagy kisajátítási összeg mennyiségére nézve vannak ellenvetéseik, vagy akik ezen összegekre bármilyen címen igényt tartanak, fölhívja, hogy ellenvetéseiket s illetőleg igényeiket ezen telekkönyvi hatósághoz **1916. július 5-ig** annál bizonyosabban jelentsék be, mert a bíróság tekintet nélkül a később jelentkezők észrevételeire és igényeire, a kisajátítási és kártalanítási összeget az egyéni kimutatás adatainak megfelelően fogja kiutalni, a kisajátított területekre bekebelezett vagy felülkebelezett terheknek törlését pedig hivatalból fogja elrendelni.

Az egyéni kimutatás, térkép és birtokösszeírás a telekhivatalban megtekinthető.

Kelt Sümegen, 1916. május 30-án.

Dr. Nagy s. k.,
kir. járásbíró.

A kiadmány hitelül: **Szente s. k.,**
kir. tkvvezető.

Ragályok ellen

most igen alaposan kell védekezünk, mert kolera, vörheny, kanyaró typhus, himlő és egyéb ragályos betegségek most fokozottabb erővel lépnek fel, mint más időkben, miért is szükséges, hogy minden háztartásban egy megbízható fertőtlenítő szer kéznél legyen. A jelenkor legmegbízhatóbb fertőtlenítő szere a

Lysoform

szagtalan, nem mérgező, olcsó és eredeti üvegekben **1.25 K-ért** minden gyógyszerárban és drogériában kapható. Hatása Löffler, Vertun, Pertik, Vas stb. intézeteinek vizsgálatai szerint gyors és biztos, miért is az összes orvosok betegágyak fertőtlenítésére, antiseptikus kötözéseknél (sebrek és dagana-tokra), kéz- és arcmosásra és ragályok elhárítására stb. mindenkor ajánlják.

Lysoform-szappan

finom, gyenge pipere-szappan, lysoformot tartalmaz és antiseptikus hatása. Alkalmazható a legkényesebb bőrre is: szépíti, megpuhítja és illatosítja a bőrt. Egy kísérlet és Ön a jövőben kizárólag ezen szappant fogja használni. Ára **2 korona.**

FODORMENTA LYSOFORM

erősen antiseptikus hatása szájvíz. Szájbüzt rögtön és nyomtalanul eltüntet és a fogakat konzerválja. Használandó továbbá orvosi utasítás szerint toroklobnál, gégebántalmaknál és nátha esetén gurgulázásra. Néhány csepp elegendő egy fél pohár vízre.

Eredeti üvege 2 korona.

Az összes lysoformkészítmények kaphatók minden gyógyszerárban és drogériában. Kiváncra bárkinek ingyen és bérmentve megküldjük az „Egészség és fertőtlenítés” című érdekes könyvet.

Dr. KELETI és MURÁNYI
vegyészeti gyára, Újpesten.